1. Co mozemy powiedzieé¢ o zbiorze liczb {2, 4, 6, 8, 10}?

|:| A) zbidr przedstawia liczby naturalne nieparzyste |:| B) zbiér przedstawia liczby naturalne ztozone

|:| C) zbidr przedstawia liczby naturalne pierwsze |:| D) zbioér przedstawia liczby naturalne podzielne przez 2
2. Sumg wynikéw NWW i NWD liczb 16 i 20 jest:

[ ]A)82 [ 1B)84 [ ]c)es [ |D)ss
3. Zosia przedstawita rozwigzanie pracy domowej. Czy dobrze rozwigzata swoje zadanie? Wskaz prawidtowe

przypisy.

|:| A) 1 - prawda, 2 - fatsz, 3 - prawda, 4 - prawda

|:| B) 1 - prawda, 2 - fatsz, 3 - fatsz, 4 - falsz

|:| C) 1 - prawda, 2 - prawda, 3 - falsz, 4 - fatsz

[ | D)1 -falsz, 2 - fatsz, 3 - prawda, 4 - fatsz 8.5,4 dm® = 54 cm’
4,23 a=2800ha

1.3 em® = 0,08 dm®
2.0,0004 km® = 40 m®

4. Ktéra z operacji wykonano zamieniajac liczbe % na %?

|:| A) odjeto 6 |:| B) skrécono przez 3
|:| C) wytgczono catosé |:| D) wtgczono 3
5. Na ile r6znych sposobéw mozna przedstawic liczbe 12, jako sume dwoch liczb pierwszych?
[ ]A)2 [ 1B)4
[ ]c)e [ ] D) nie ma takich liczb
6. Jaki kat tworzg wskazéwki zegara o godzinie 9:307?
[ ]A)45° [ ]B)90° [ ]c)105° [ 1D)110°

7. Jednym z najciezszych owadéw na swiecie jest chrzaszcz GOLIAT. Znaleziono samca tego gatunku, ktéry
wazyt 100 g. Ktére zdanie jest prawdziwe?

|:| A) Znaleziony chrzgszcz wazyt 1 dag. |:| B) Znaleziony chrzgszcz wazyt 1 kg.
|:| C) Dziesiec takich chrzgszczy wazytoby 0,1 kg. |:| D) Sto takich chrzgszczy wazytoby 10 kg.

8. lle szescianow o krawedzi 3 cm zmiesci sie do prostopadtosciennego pudetka o wymiarach
13cmx14cm x15cm?

[ ]A)100 [ ]1B)90 [ ]cyso [ 1D)60

9. Gdyby wszystkich zawodnikoéw z grupy sportowej GALILEO podzieli¢ na trzyosobowe, czteroosobowe lub
szescioosobowe grupy to zawsze jeden zawodnik pozostanie bez przydziatu. llu sportowcéw moze liczyé
grupa GALILEO?

[ ]A)28 [ 1B)32 [ ]c)3s [ 1D)37

10. Jaka cyfra ukryta jest pod symbolem A? A# O
[]Aa0 []B)1 _ e #
|:| C)3 |:| D) nie da sie tego okresli¢ ——

11. Ktéra z ponizszych figur ma wiecej niz jedng o$ symetrii?

12. Wskaz zdanie falszywe.
|:| A) Suma miar trzech kgtéw ostrych moze by¢ wieksza od miary kgta potpetnego.
|:| B) Suma miar dwodch katéw wklestych moze by¢ réwna mierze kata petnego.

A O
|:| C) Suma miar kata ostrego i wklestego moze mie¢ 360°.

|:| D) Suma miar dwéch katéw rozwartych nie moze by¢ wieksza od miary kgta petnego.

13. Ktére z cyfr nalezy usuna¢ z liczby 5901867, aby otrzymac¢ najwieksza z mozliwych liczbe czterocyfrowag
parzysta?

[ ]A)0,5i6 [ ]B)0,1i7 [ ]cye, 7i8 [ 1D)0,5i7
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14. Kazdg petna butelka, wypetniona mlekiem, napetniamy trzy duze kubki i jeszcze poéttora matego kubka.
lle matych kubkéw zostanie napetnionych szescioma petnymi butelkami mleka rozlanymi w opisany
sposéb?

[ ]A)8 [ ]B)9 [ ]cy1s [ ]D)24

15. Krawcowa - Pani Wiesia, posiada tacznie pietnascie zapasowych guzikéw z czterema lub dwoma
dziurkami. lle jest guzikow z dwoma dziurkami, jezeli wszystkie guziki majq razem czterdmesm dziurek?

[]Aa)10 BEE
[Jo)s []D)2
16. lle najwiecej punktéw przeciecia otrzymamy przy uzyciu 4 prostych?

[ A5 [ ]1B)6

|:| C)8 |:| D) nieskonczenie wiele
17. W trapezie prostokatnym jeden z katow ma miare 35°. Jaka moze by¢ suma miar katéw przy podstawie?
[ ]A)115° [ ]B)135° [ ]c)215° [ ]D)235°

18. Marek chce zapakowac pitke o promieniu 12 cm do prostopadtosciennego pudetka tak, aby nie
wystawata. Ktére pudetko moze wykorzysta¢ Marek?

|:| A) pudetko o wymiarach 12 cm x 12 cm x 12 cm |:| B) pudetko o wymiarach 6 cm x 6 cm x 6 cm
|:| C) pudetko o wymiarach 25 cm x 25 cm x 25 cm |:| D) pudetko o wymiarach 20 cm x 50 cm x 100 cm

19. Na lekcji matematyki Zosia miata narysowac odcinek o dtugosci 3 cm w skali 4:1, a Kasia odcinek
o dtugosci 2,4 m w skali 1:10. Ktére zdanie jest prawdziwe?

|:| A) Odcinek narysowany przez Zosie jest dluzszy od odcinka narysowanego przez Kasie.

|:| B) Odcinek narysowany przez Zosie jest 0 10 cm krotszy.

|:| C) Odcinek narysowany przez Zosie jest dwa razy krétszy od odcinka narysowanego przez Kasie.
D D) Odcinek narysowany przez Kasie jest 0 12 cm krotszy od odcinka narysowanego przez Zosie.

20. Uzupetnij piramide w ten sposéb, ze kazda nowopowstata liczba jest sumag liczb znajdujacych sie
ponizej. Jaka liczba znajduje sie na szczycie piramidy?

[ ]A)231,8 [ ]B)241,8

[ ]c)240,8 [ ]D)230,8
21. Dwa pajaki M i Y pokonuja droge od punktu A do B,

tak jak na rysunku. Wskaz zdanie prawdziwe.

|:| A) Pajgk Y pokona dtuzszg droge.

|:| B) Pajgk M pokona krotszg droge.

|:| C) Oba pajgki pokonaja jednakowg droge. = @ = = = = — =

|:| D) Nie da sie ustali¢, ktory z pajgkéw pokona krotszg droge. A 7&\(

37,5 75,3 53,7

22. Do pierwszego pudetka Maja wlozyta dwie szklane kulki, zas do kazdego nastepnego dwa razy wiecej niz
w poprzednim. Niesforny brat z kazdego pudetka pozabierat po jednej kulce. lle kulek znajduje sie teraz
w széstym pudetku?

[ ]A) 11 [ ]B)31 [ ]c)32 [ ]D)63
23. Bogustaw urodzit si¢ 100 dni przed Dniem Dziecka. W jakim miesigcu urodzit si¢ Bogustaw?
[_]A)w styczniu [ ]B)wlutym Dzien Dziecka

|:| C) w marcu |:| D) we wrzesniu 1

24, Ada i Krysia otrzymaty pieniazki na lodowisko. lle pieniedzy miata Krysia,
jesli Ada miata trzy razy mniej pieniedzy, a razem miaty 37 zt i 60 gr?

[ ]A)9,40 zt [ ]B)12,53 zt
[]¢)20,30 zt []D)28,20 gr Czerwiec
25. Na bilbordzie wyswietla¢ sie bedzie 6 roznych reklam w statej kolejnosci. Kazda reklama trwa 8 sekund.

Technicy poczatek wyswietlania ustawili na godzine 11:00. Ktéra reklama bedzie wyswietlana
po uptywie trzech minut?

[ A1 []B)2

[Jo)s []D)e
26. Ktéra z ponizszych liczb zapisana w systemie rzymskim jest podzielna przez 3 i 4? - ”

[ ] A)MCXXII [ ] B) MCCLXXVIII [ ] c)ymcbLxxvi [ ] D) MMDCCCLXXI
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